



COMUNICAT DE PRESĂ

COLOCVIUL NAȚIONAL DE MUZICOLOGIE

Ediția XXII, 28-29 februarie 2020

PREȘEDINTE DE ONOARE – Profesor univ. dr. **GHEORGHE DUȚICĂ**

Tematica colocviului – *ARTA SONORĂ și INTERDISCIPLINARITATEA*

PARTENERII acestui proiect sunt Colegiul Național de Artă *Octav Băncilă* Iași, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean și Universitatea Națională de Arte *George Enescu* Iași – Facultatea de Interpretare, Compoziție și Studii Muzicale Teoretice, Centrul de Cercetare *Știința muzicii* și Editura *Artes*.

OBIECTIVELE majore propuse de **Colocviul Național de Muzicologie** sunt:

- investigarea istorico-științifică și structurală a fenomenului muzical;
- favorizarea formării unei viziuni globale și realiste privind modul concret în care trebuie conceput și realizat procesul de creație;
- manifestarea inițiativei de susținere a propriilor opinii – în special pentru elevi, studenți, masteranzi – și
- constituirea unui real schimb de experiență, prin transmiterea către participanți a rezultatului cercetării fiecăruia în vastul domeniu al învățământului cultural – artistic și educativ.

Acestea ar fi cele mai importante preocupări pentru tânăra generație, dar și pentru noi, dascălii, care avem *o menire sfântă de a șlefui*, a contura personalitatea elevilor și, în mod implicit, de *a da aripi viitorului...*

Tot în atenția organizatorilor acestui colocviu se află și *Cinstirea celor care ne-au format pe noi*, dascălii de astăzi, de aceea în urmă cu mai mulți ani am introdus în programul CNM și momentul *IN MEMORIAM* sau *IN HONOREM*, în care rememorăm activitatea înaintașilor noștri. Anul acesta vom avea în atenție o personalitate emblematică a culturii naționale și internaționale - compozitorul, dirijorul, profesorul universitar doctor – **SABIN PAUTZA**

PROGRAMUL

manifestărilor Colocviului Național de Muzicologie, 2020

DESCHIDEREA MANIFESTĂRILOR:

Vineri, 28 februarie 2020, ora 16.00

Universitatea Națională de Arte *G. Enescu* Iași, Sala *Eduard Caudella*, din str. Cuza Vodă, nr. 29. Festivitatea de deschidere va fi urmată de:

- lansarea celui de al XV-lea volum de *Studii de muzicologie*
- momentul *IN HONOREM – SABIN PAUTZA*

SUSȚINEREA LUCRĂRILOR PARTICIPANȚILOR:

Sâmbătă, 29 februarie 2020, ora 9.30

Universitatea Națională de Arte *G. Enescu* Iași, Sala *George Pascu*, din str. C. Negruzzi, nr. 7-9. Vor fi prezentate lucrările coautorilor volumului al XV-lea de *Studii de Muzicologie* – cadre didactice universitare, preuniversitare, doctoranzi, masteranzi, studenți, precum și elevi.

Ora 11.30 – prelegerea **PEDAGOGIE DIGITALĂ PENTRU ALFABETIZARE MUZICALĂ?** - prezentarea proiectului *SOLFY*, conceput de profesor dr. Morel Koren și inginer, dr. Adoram Erell - expert în DSP - procesarea digitală a sunetului/semnalului, unde vor fi invitate cadre didactice din învățământul primar, gimnazial și liceal din municipiul și județul Iași pentru o viitoare colaborare în domeniul artei sonore.

Derularea acestui proiect este posibilă datorită echipei de lucru:

Ediție îngrijită a volumului *Studii de muzicologie XV* –

Conf. univ. dr. **Diana Beatrice Andron** – Universitatea Națională de Arte *G. Enescu* Iași și
Prof. **Maria Georgeta Popescu** - Colegiul Național de Artă *O. Băncilă* Iași,

Colectivul de redacție:

Prof. dr. **Ilie Gorovei** – Colegiul Național de Artă *O. Băncilă* Iași,
Prof. dr. **Loredana-Elena Filipescu** - Colegiul Național de Artă *O. Băncilă* Iași,
Prof. dr. **Carmen Almășanu** - Colegiul Național de Artă *O. Băncilă* Iași,
Prof. drd. **Gabriela Rusu** – Colegiul *Național* Iași
Prof. **Tatiana Bejan** – Liceul Tehnologic *Nicolina* Iași

Administrator de domeniu www.muzicologie.ro

Prof. **Ciprian Juncă** - Școala Gimnazială *Ion Ghica* Iași

Prof. **Alina Țirică** - Colegiul Național *Costache Negruzzi* Iași

PARTENERI MEDIA:

Consiliul Județean Iași, **Primăria** Iași, **TVR** și **Radio** Iași, **Ziarul de Iași**, **Iași-Fun**, **Ziarul Evenimentul** - Cotidian Regional al Moldovei, **Apollonia TV**, **TELE M**, Revista **migalo.ro**

MODERATORI:

Prof. MARIA GEORGETA POPESCU

Prof. univ. dr. GHEORGHE DUȚICĂ

Coordonator de proiect,
Prof. **Maria Georgeta Popescu**

